鎌ケ谷市立鎌ケ谷中学校校長 山田 圭子

第2学年 合唱祭の延期に伴う実施日時のお知らせ

晩秋の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。また、本校の教育活動へのご理解とご支援をいだだき感謝申し上げます。

さて、昨日延期といたしました、第2学年の合唱祭について、下記のとおり実施いたします。

急な日程の変更となりましたが、第2学年の保護者の皆様におかれましては、ご来校いただき、お子様たちの活躍をご覧いただけますと幸いです。

よろしくお願い申し上げます。

記

- 1 日にち 令和5年11月7日(火)
- 2 場 所 本校体育館
- 3 時間 10:45 始めの言葉
 - 10:47 校長先生のお話(講師紹介)
 - 10:55 合唱発表
 - 2年4組「あなたへ 旅立ちに寄せるメッセージ 」
 - 2年5組「OMNIBUS STAR 光年の旅 |
 - 2年2組「旅立ちの時 ~Asian Dream Song~」
 - 2年1組「COSMOS」
 - 2年3組「HEIWAの鐘」
 - 11:45 講評
 - 11:50 終わりの言葉
- 4 保護者受付 10:15から10:35の間に体育館後方入口で行います。 ※各学級の発表中の入退場はできません。受付時間以降の入退場 については、各学級の発表後から次の学級の発表開始までの時

間のみとなります。本校職員がご案内いたします。

- 5 その他
- (1) 保護者の参観は各家庭1名とさせていただきます。保護者証、 上履き、下足入れ用の袋をご持参ください。
- (2) 10時まで本校体育館で第3学年の合唱祭を実施いたします。 第3学年の保護者の皆様との入れ替えとなりますので、ご協力を お願いいたします。
- (3) 自転車でご来校の際には、駐輪場をご利用ください。なお、 自家用車による来校はできません。
- (4) 会場内でのスマートフォンやカメラによる撮影は可能ですが、 フラッシュを使っての撮影は禁止とさせていただきます。
- (5) 感染拡大防止の観点から、受付にてマスクの着用及び手指消毒をお願いする場合があります。
- (6) 表彰式については、本日延期といたしました。各学年の結果発表 は、後日行います。
- (7) 今後の状況により、対応に変更がある場合や教育課程が変わる場合の連絡は緊急メールでお知らせいたしますので、ご確認をお願いします。